
⑥1番と2番のリングを同時に上へ移動させます。④からの動きを続けていくとAは1番から8番で連なっていて9番

が右下（音符側）移動します。（画像⑥-1、⑥-2、⑥-3、⑥-4、⑥-5参照）

①上の図を参考にAを作ります�1番目のリングをＺの隙間を使い下へ移動させます。

②Ａの次のリングＢを下へ移動させます。

※Ｂのリングは解いていく過程で上から下へ、下から上へ移動させます。
③1番のリングを上へ移動させます。
④1番と2番のリングを同時に下へ移動させます。すると先程下に移動したＢと繋がりＡになります。
⑤今作ったＡに対して次のリングがＢになります。Bのリングを下へ移動させます。

※ここでようやく半分です。1度休憩しましょう。

腕が疲れているようなら机等に置きながらやると楽に出来ます。
⑦9番が右下に移動後は8番から1番までが右下に移動して外れていきます。
⑧1番と2番のリングを同時に上へ移動させます。

⑨1番のリングを下に移動させAを作ります。

②からの動きを続けていくとリングが1つづつ右下（音符側）に移動していき外れます。（画像⑥-5参照）
⑩全てのリングが音符側に移動するとZが外れます。お疲れ様でした。

Z（仮）個リングがあります
Aの次のリングをBとします

左側に連なっている部分をAとします

【リングの動かし方】

Ｚの隙間を使いリングを

上下に移動させられます。

リングが音符にある時を下と

します
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※禁無断転載（株）ハナヤマ

例1 例2
※上から見た図※上の状態 ※下の状態

九連環 解答図

下

上

棒輪① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
棒状のピースには、
音符のようなピースと
連結した輪が、
各9個通っています。

輪が棒に通っている状態
を「上」とし、棒から外れ、
棒の下にある状態を
「下」とします。

①を下に移動させます。

●ポイント1
リングの動かし方
棒の隙間を使い、リング
を上下に移動させます。

●ポイント2
③から⑨の輪を、上下に移動させる場合
左側を輪の先頭とした場合、上にある輪の中で先頭に
なる輪の次の輪を、上下に動かせます。
例 1 の場合、上の輪の先頭は②となり、③を上に移動
することができます。例2の場合、上の輪の先頭は④と
なり、⑤を上に移動することができます。

1
③を下に移動させます。2

①を上に移動させます。3 ①と②を同時に下へ移動させます。4

上の輪の先頭

先頭の次の輪を
下に移動する
ことができる上の輪の先頭

先頭の次の輪を
上に移動する
ことができる



輪を移動させ図のように①から⑧の A
ができ、⑨は下へ移動します。
さらに輪を動かし、⑧から順に輪を下へ
移動させます。全ての輪が下へ移動した
ら棒が外れます。

※禁無断転載（株）ハナヤマ九連環 解答図2

①から④がつながります。図のように①から④
まで輪が連なった状態をAとします。
⑤を下に移動させます。

5

7

次は①から⑥のAを作っていきます。
ポイント１,2 を参考にしながら輪を移動
させましょう。

6

①から⑥の A の図です。次は⑦を下に
移動し、①から⑧のAを作成します。

8

AA

AA

ここからのAを作るここからのAを作る

AA

ここからのAを作るここからのAを作る


